
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00539
Título da Pesquisa: 
IMAGEM DA IMPRENSA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 25/ABRIL/1996
Tamanho da Pesquisa: 630
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

169 26,8 26,8 26,8
233 37,0 37,0 63,8
228 36,2 36,2 100,0
630 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

298 47,3 47,3 47,3
332 52,7 52,7 100,0
630 100,0 100,0

p4a Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 
sociedade brasileira: Congresso Nacional (senadores e deputados federais)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

122 19,4 19,4 19,4
255 40,5 40,5 59,9
226 35,9 35,9 95,9

26 4,1 4,1 100,0
629 99,8 100,0

1 ,2
630 100,0
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p4b Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Forças Armadas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

238 37,8 37,8 37,8
288 45,7 45,8 83,6

87 13,8 13,8 97,5
16 2,5 2,5 100,0

629 99,8 100,0
1 ,2

630 100,0

p4c Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Igreja Católica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 NS
Total

294 46,7 46,7 46,7
251 39,8 39,8 86,5

72 11,4 11,4 97,9
13 2,1 2,1 100,0

630 100,0 100,0

p4d Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Imprensa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 NS
Total

426 67,6 67,6 67,6
163 25,9 25,9 93,5

29 4,6 4,6 98,1
12 1,9 1,9 100,0

630 100,0 100,0

p4e Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Poder Judiciário (juízes e promotores)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 NS
Total

220 34,9 34,9 34,9
296 47,0 47,0 81,9

94 14,9 14,9 96,8
20 3,2 3,2 100,0

630 100,0 100,0
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p4f Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Presidência da República e Ministérios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 NS
Total

201 31,9 31,9 31,9
274 43,5 43,5 75,4
139 22,1 22,1 97,5

16 2,5 2,5 100,0
630 100,0 100,0

p4g Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Empresários

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 NS
Total

255 40,5 40,5 40,5
261 41,4 41,4 81,9

96 15,2 15,2 97,1
18 2,9 2,9 100,0

630 100,0 100,0

p4h Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Sindicato dos Trabalhadores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 NS
Total

223 35,4 35,4 35,4
272 43,2 43,2 78,6
121 19,2 19,2 97,8

14 2,2 2,2 100,0
630 100,0 100,0

p4i Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Partidos Políticos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

119 18,9 18,9 18,9
240 38,1 38,2 57,1
254 40,3 40,4 97,5

16 2,5 2,5 100,0
629 99,8 100,0

1 ,2
630 100,0
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p4j Agora vou citar algumas instituições nacionais e gostaria que você me dissesse 
de cada uma se tem muito prestígio, pouco prestígio ou nenhum prestígio na 

sociedade brasileira: Bancos e Financeiras

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhum
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

230 36,5 36,6 36,6
265 42,1 42,1 78,7
108 17,1 17,2 95,9

26 4,1 4,1 100,0
629 99,8 100,0

1 ,2
630 100,0

p5a Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Congresso Nacional 

(senadores e deputados federais)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

309 49,0 49,1 49,1
198 31,4 31,5 80,6

93 14,8 14,8 95,4
29 4,6 4,6 100,0

629 99,8 100,0
1 ,2

630 100,0

p5b Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Forças Armadas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

282 44,8 44,8 44,8
257 40,8 40,9 85,7

72 11,4 11,4 97,1
18 2,9 2,9 100,0

629 99,8 100,0
1 ,2

630 100,0
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p5c Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Igreja Católica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

274 43,5 43,6 43,6
270 42,9 42,9 86,5

75 11,9 11,9 98,4
10 1,6 1,6 100,0

629 99,8 100,0
1 ,2

630 100,0

p5d Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Imprensa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

449 71,3 71,4 71,4
141 22,4 22,4 93,8

23 3,7 3,7 97,5
16 2,5 2,5 100,0

629 99,8 100,0
1 ,2

630 100,0

p5e Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Poder Judiciário (juízes e 

promotores)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

295 46,8 46,9 46,9
259 41,1 41,2 88,1

55 8,7 8,7 96,8
20 3,2 3,2 100,0

629 99,8 100,0
1 ,2

630 100,0
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p5f Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Presidência da República e 

Ministérios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

340 54,0 54,1 54,1
200 31,7 31,8 85,9

72 11,4 11,4 97,3
17 2,7 2,7 100,0

629 99,8 100,0
1 ,2

630 100,0

p5g Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Empresários

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

344 54,6 54,7 54,7
221 35,1 35,1 89,8

53 8,4 8,4 98,3
11 1,7 1,7 100,0

629 99,8 100,0
1 ,2

630 100,0

p5h Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Sindicato dos 

Trabalhadores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

217 34,4 34,5 34,5
324 51,4 51,5 86,0

79 12,5 12,6 98,6
9 1,4 1,4 100,0

629 99,8 100,0
1 ,2

630 100,0
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p5i Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Partidos Políticos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

243 38,6 38,6 38,6
248 39,4 39,4 78,1
126 20,0 20,0 98,1

12 1,9 1,9 100,0
629 99,8 100,0

1 ,2
630 100,0

p5j Gostaria também que você me dissesse, de cada uma, se tem muito, pouco ou 
nenhum poder ou capacidade de influência hoje no Brasil: Bancos e Financeiras

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Muito
6 Pouco
7 Nenhum
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

342 54,3 54,4 54,4
198 31,4 31,5 85,9

61 9,7 9,7 95,5
28 4,4 4,5 100,0

629 99,8 100,0
1 ,2

630 100,0

p6a Considerando os seguintes meios de comunicação, qual você considera o mais 
confiável?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jornal
2 Revista
3 Rádio
4 Televisão
5 Nenhum deles
6 Todos
7 NS
Total

185 29,4 29,4 29,4
43 6,8 6,8 36,2

108 17,1 17,1 53,3
254 40,3 40,3 93,7

24 3,8 3,8 97,5
8 1,3 1,3 98,7
8 1,3 1,3 100,0

630 100,0 100,0
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p6b Considerando os seguintes meios de comunicação, qual você considera o mais 
independente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jornal
2 Revista
3 Rádio
4 Televisão
5 Nenhum deles
6 Todos
7 NS
Total

170 27,0 27,0 27,0
95 15,1 15,1 42,1

118 18,7 18,7 60,8
197 31,3 31,3 92,1

25 4,0 4,0 96,0
4 ,6 ,6 96,7

21 3,3 3,3 100,0
630 100,0 100,0

p6c Considerando os seguintes meios de comunicação, qual informa mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jornal
2 Revista
3 Rádio
4 Televisão
5 Nenhum deles
6 Todos
7 NS
Total

187 29,7 29,7 29,7
17 2,7 2,7 32,4

130 20,6 20,6 53,0
288 45,7 45,7 98,7

2 ,3 ,3 99,0
5 ,8 ,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

630 100,0 100,0

carro Você possui / tem automóvel em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

203 32,2 32,2 32,2
70 11,1 11,1 43,3
16 2,5 2,5 45,9

7 1,1 1,1 47,0
2 ,3 ,3 47,3
1 ,2 ,2 47,5

331 52,5 52,5 100,0
630 100,0 100,0
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radio Você possui / tem rádio em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

155 24,6 24,6 24,6
176 27,9 27,9 52,5
148 23,5 23,5 76,0

69 11,0 11,0 87,0
33 5,2 5,2 92,2
32 5,1 5,1 97,3
17 2,7 2,7 100,0

630 100,0 100,0

banhe Você possui / tem banheiros em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

346 54,9 54,9 54,9
208 33,0 33,0 87,9

49 7,8 7,8 95,7
12 1,9 1,9 97,6

7 1,1 1,1 98,7
2 ,3 ,3 99,0
6 1,0 1,0 100,0

630 100,0 100,0

empreg Você possui / tem empregada fixa mensalista em sua casa? (SE SIM) 
Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
5
9 Não tem
Total

71 11,3 11,3 11,3
7 1,1 1,1 12,4
1 ,2 ,2 12,5

551 87,5 87,5 100,0
630 100,0 100,0
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tvcor Você possui / tem televisor a cores em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

249 39,5 39,5 39,5
234 37,1 37,1 76,7

79 12,5 12,5 89,2
21 3,3 3,3 92,5

3 ,5 ,5 93,0
2 ,3 ,3 93,3

42 6,7 6,7 100,0
630 100,0 100,0

tvpb Você possui / tem televisor preto e branco em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

146 23,2 23,2 23,2
14 2,2 2,2 25,4

3 ,5 ,5 25,9
467 74,1 74,1 100,0
630 100,0 100,0

maqlav Você possui / tem máquina de lavar roupas em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
4
9 Não tem
Total

411 65,2 65,2 65,2
25 4,0 4,0 69,2

1 ,2 ,2 69,4
193 30,6 30,6 100,0
630 100,0 100,0

aspira Você possui / tem aspirador de pó em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

292 46,3 46,3 46,3
9 1,4 1,4 47,8

329 52,2 52,2 100,0
630 100,0 100,0
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video Você possui / tem video-cassete em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

330 52,4 52,4 52,4
45 7,1 7,1 59,5

3 ,5 ,5 60,0
1 ,2 ,2 60,2

251 39,8 39,8 100,0
630 100,0 100,0

gelad Você possui / tem geladeira em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

537 85,2 85,2 85,2
61 9,7 9,7 94,9
10 1,6 1,6 96,5
22 3,5 3,5 100,0

630 100,0 100,0

fone Você possui / tem linha telefônica em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

280 44,4 44,4 44,4
29 4,6 4,6 49,0

2 ,3 ,3 49,4
1 ,2 ,2 49,5

318 50,5 50,5 100,0
630 100,0 100,0

micro Você possui / tem micro-computador em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

91 14,4 14,4 14,4
6 1,0 1,0 15,4
1 ,2 ,2 15,6

532 84,4 84,4 100,0
630 100,0 100,0

Page 11



escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

73 11,6 11,6 11,6

161 25,6 25,6 37,1

89 14,1 14,1 51,3
77 12,2 12,2 63,5

118 18,7 18,7 82,2
36 5,7 5,7 87,9
66 10,5 10,5 98,4
10 1,6 1,6 100,0

630 100,0 100,0

escolac Até que ano da escola você estudou. E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 NS
Total

105 16,7 16,7 16,7

173 27,5 27,5 44,1

97 15,4 15,4 59,5
26 4,1 4,1 63,7
95 15,1 15,1 78,7
26 4,1 4,1 82,9
83 13,2 13,2 96,0
17 2,7 2,7 98,7

8 1,3 1,3 100,0
630 100,0 100,0
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renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi 
aproximadamente a renda familiar na sua casa no mês de novembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$200,00
2 R$201,00 a R$500,00
3 R$501,00 a R$1000,00
4 R$1001,00 a R$2000,00

5 R$2001,00 a R$5000,00

6 Mais de R$5000,00
7 NS / NR
Total

Omisso Sistema
Total

42 6,7 6,7 6,7
131 20,8 20,9 27,5
160 25,4 25,5 53,0
153 24,3 24,4 77,4

96 15,2 15,3 92,7

29 4,6 4,6 97,3
17 2,7 2,7 100,0

628 99,7 100,0
2 ,3

630 100,0

abipeme1 Critério Abipeme

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B
3 Classe C
4 Classe D
5 Classe E
Total

14 2,2 2,2 2,2
166 26,3 26,3 28,6
263 41,7 41,7 70,3
123 19,5 19,5 89,8

64 10,2 10,2 100,0
630 100,0 100,0

aba1 Critério Aba

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B
3 Classe C
4 Classe D
5 Classe E
Total

60 9,5 9,5 9,5
192 30,5 30,5 40,0
240 38,1 38,1 78,1
126 20,0 20,0 98,1

12 1,9 1,9 100,0
630 100,0 100,0
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

16 2,5 2,5 2,5
24 3,8 3,8 6,3
27 4,3 4,3 10,6
21 3,3 3,3 14,0
16 2,5 2,5 16,5
20 3,2 3,2 19,7

8 1,3 1,3 21,0
11 1,7 1,7 22,7
16 2,5 2,5 25,2
10 1,6 1,6 26,8
17 2,7 2,7 29,5
12 1,9 1,9 31,4
15 2,4 2,4 33,8
10 1,6 1,6 35,4
25 4,0 4,0 39,4
12 1,9 1,9 41,3
27 4,3 4,3 45,6
13 2,1 2,1 47,6
24 3,8 3,8 51,4
13 2,1 2,1 53,5

9 1,4 1,4 54,9
8 1,3 1,3 56,2

25 4,0 4,0 60,2
13 2,1 2,1 62,2
10 1,6 1,6 63,8

5 ,8 ,8 64,6
12 1,9 1,9 66,5

7 1,1 1,1 67,6
10 1,6 1,6 69,2
17 2,7 2,7 71,9

6 1,0 1,0 72,9
9 1,4 1,4 74,3

11 1,7 1,7 76,0
5 ,8 ,8 76,8
7 1,1 1,1 77,9
9 1,4 1,4 79,4
8 1,3 1,3 80,6
4 ,6 ,6 81,3
7 1,1 1,1 82,4

12 1,9 1,9 84,3
12 1,9 1,9 86,2
10 1,6 1,6 87,8

7 1,1 1,1 88,9
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
80
83
86
87
89
93
Total

7 1,1 1,1 88,9
5 ,8 ,8 89,7
3 ,5 ,5 90,2
1 ,2 ,2 90,3
6 1,0 1,0 91,3
3 ,5 ,5 91,7
3 ,5 ,5 92,2
4 ,6 ,6 92,9
5 ,8 ,8 93,7
5 ,8 ,8 94,4
7 1,1 1,1 95,6
3 ,5 ,5 96,0
2 ,3 ,3 96,3
4 ,6 ,6 97,0
4 ,6 ,6 97,6
4 ,6 ,6 98,3
1 ,2 ,2 98,4
2 ,3 ,3 98,7
1 ,2 ,2 98,9
1 ,2 ,2 99,0
1 ,2 ,2 99,2
1 ,2 ,2 99,4
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

630 100,0 100,0
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